
BERÇO AURI



2



3



4



6

Instruções de uso
ABNT NBR 15860-2:2016

5

ADVERTÊNCIAS

C)Não deixe nenhum objeto dentro ou próximo 
ao berço que possa servir de ponto de apoio ou 
ofereça risco de sufocação, engasgamento ou 
estrangulamento, como, por exemplo, cordas, 
cordões de persianas/cortinas, protetores, 
almofadas, brinquedos, fios e cabos de 
aparelhos elétricos.

B)Não utilize o berço se alguma parte estiver 
quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar 
somente peças de reposição recomendadas 
pelo fabricante;

D) Nunca utilizar mais de um colchão no berço;

A) Não posicionar ou utilizar o produto perto de 
chama aberta e outras fontes de calor, tais 
como aquecedores elétricos, aquecedores a 
gás ou outras fontes, pois o material é 
inflamável.

 

IMPORTANTE LER COM 
ATENÇÃO E GUARDAR PARA 

EVENTUAIS CONSULTAS



6

G) Atenção: quando a criança for capaz de 
escalar o berço, ele não pode mais ser utilizado 
por essa criança, pois este berço foi construído 
para uso por crianças com capaciadde motora 
para sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar-se 
sozinhas, porém que ainda não sejam capazes 
de escalar o berço;

E) Crianças pequenas não podem brincar, sem 
vigilância, nas proximidades de um berço;

F) O comprimento e a largura do colchão 
urilizado com o berço devem atender as 
especificações deste Manual;

I) Este berço não pode ser alterado, seja em 
sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos à 
segurança da criança podem ser gerados.

H) Este produto atende à regulamentação para 
berços infantis, não sendo as suas demais 
funções sujeitas à regulamentação;

J) Após utilização da cama auxiliar, ela deve ser 
recolhida integralmente para baixo do berço. 



ORIENTAÇÕES

A) A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta 
colocar o bebê para dormir com a barriga para 
cima, pois diminui em 70% o risco de morte 
súbita. Recomendamos conversar com o 
pediatra de seu filho para maiores 
informações;

B) Só utilize o berço quando estiver totalmente 
montado conforme as orientações do Manual 
de Instruções e após certificar que seus 
sistemas de travamento estão devidamente 
acionados;

C) O berço deve ser colocado sobre um piso 
horizontal;

E) Antes que o berço seja utilizado na sua 
posição mais baixa, devem ser removidos os 
dispositivos usados para apoiar a base em 
posições mais altas;

D) A posição mais baixa é a mais segura e a 
base deve ser sempre utilizada nessa posição 
táo logo o bebê tenha idade para sentar-se;

7



8

H) A espessura do colchão deve ser tal que a 
altura interna (da superfície do colchão até a 
borda superior da armação do berço) seja de 
pelo menos 480mm na posição mais baixa da 
base do berço e pelo menos 180mm na posição 
mais elevada da base do berço;

 

G) Caso alguma parte quebre ou apresente 
defeito, deve-se procurar assistência técnica 
especializada e não serem realizados 
consertos caseiros;

F) As conexões de montagem devem ser 
sempre apertadas adequadamente e 
verificadas regularmente, ao longo do uso do 
berço, e reapertadas conforme necessário;

I) O comprimento e a largura do colchão 
utilizado como o berço devem ser tais que 
nunca seja possível a formação de espaço 
maior que 30mm entre as laterais iu 
extremidades e o colchão.

REGISTRO NO INMETRO E O 
SELO DE IDENTIFICAÇÃO DA 

CONFORMIDADE REFEREM-SE 
SOMENTE AO BERÇO



9

Prepare-se para a montagem

Confira as peças, componentes e se já tem em mãos as 
ferramentas necessárias.

Para proteger seu móvel, coloque as peças sobre um tapete.

Para realizar a montagem são necessárias 02 pessoas.
Convide sua família ou amigos pra montar com você.

Se ficar alguma dúvida, é só falar com a gente pelo chat do site. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Faça utilização da régua abaixo para medir as ferragens.

10

IMPORTANTE - LEIA CUIDADOSAMENTE - RETENHA PARA REFERÊNCIA FUTURA

Grau de dificuldade de montagem AVANÇADO
Contrate nosso serviço profissional de montagem, é só 
apontar a câmera do seu celular para o QR Code ao lado ou 
chamar o número (11) 4200-0402 no whatsapp.

Para realizar a montagem você vai precisar dessas ferramentas:

Atenção!



10

LISTA DE FERRAGENS

REF. DESCRIÇÃO ILUSTRAÇÃO QTD

Parafuso bucha americada M6x30

Bucha americana M6x13

Porca elíptica 1/4

Parafuso cab. chata 1/4x1,5"

Cavilha 8x30mm

Cavilha 6x30mm

Parafuso 4,5x50mm cab. chata ZB

Tambor minifix

Parafuso união metálico 30mm

Parafuso 3,5x14 cab. chata

Parafuso cab. chata 1/4x2" ZB

Porca cilíndrica fêmea

Porca cilíndrica 1/4 macho

Cavilha 6x50mm

Cola 20gr

Haste minifix simples

A

B

C

D

E

F

G

H

J

K

L

M

N

O

P

I

04

04

08

08

52

04

28

14

04

36

08

08

08

80

01

14



11

LISTA DE FERRAGENS

REF. DESCRIÇÃO ILUSTRAÇÃO QTD

Rodízios 50 com roldana

Prego 12x12mm

Sapata plástica U 15mm

Corrediça 350mm

Chave Allen 6mm

Q

R

S

T

U

04

70

04

02

01

Colchão indicado para o berço
Tamanho: 1,30m ( 0,5cm) x 70cm ( 0,5cm)
Espessura: 12 cm ( 0,5cm)
Densidade: D18/18kg/m3 ( 2,0kg/m3)

+ +

+

+

- -

-

-



12

LISTA DE PEÇAS
Nº

PEÇA
CóD.

FORNECEDOR
DESCRIÇÃO QTD PESO UNT

(KG)

DIMENSÕES (mm)

COMP. LARG. ESP.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

15

17

18

19

20

21

22

24

23

16

11

01

01

01

02

01

02

02

02

02

01

02

02

02

04

01

02

01

10

02

10

04

01

20

01

845

845

830

578

548

350

350

523

845

845

796

246

538

700

1300

1928

1910

1830

1300

795

1300

1300

535

578

680

680

578

100

578

148

148

148

450

680

100

572

350

303

75

148

171

125

35

35

70

-

70

75

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

15

03

06

15

15

15

06

22

22

15

-

12

15

Cabeceira berço

Peseira/Lateral Esq. cômoda

Base superior cômoda

Travessa inf. cômoda

Costa cômoda

Lateral gaveta direita

Lateral gaveta esquerda

Costinha gaveta

Cabeceira/Peseira cama

Lateral direita cômoda

Travessa lateral cama auxiliar

Frente de gaveta

Fundo de gaveta

Lastro berço

Travessa traseira berço

Barra

Barra cama auxiliar

Lastro cama

Suporte de lastro berço

Suporte de lastro cama

Travessa da grade

Mosquiteiro

Palito grade

Travessa central cômoda

50.329.001 6,09

50.329.002

50.329.003

50.329.004

50.329.005

50.329.006

50.329.007

50.329.008

50.329.009

50.329.010

50.329.011

50.329.012

50.329.013

50.329.014

50.329.019

50.329.015

50.329.018

50.329.016

50.329.017

50.196.019

100.07.0167

100.07.0201

100.07.0008

50.221.009

6,09

5,08

0,61

3,36

0,55

0,55

0,82

4,03

6,09

0,46

0,84

1,49

0,51

0,89

0,32

1,03

3,02

3,46

0,97

1,10

0,80

0,90

0,96



13

23

24

24

5

1

2

3

4

4

6

7

89

9

11

10

12

12

13
14

15
15

15
15

1617

18

18

19

19

20

21

21

22

22
22

22
22

22

22
22

22

22

N° de Lote



14

2

1

E

S

S

R

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

R

E

E

E

x10

2x

x

x

8

4

E

S R

G

18
9

18

18

22
22

22

22

22



15

3

4

x4D

C

D

D

D

D

C

C

C

C

Enquanto usar a cama como 
base para o berço apenas
posicionar os lastros sobre 
ela, mas NÃO PREGAR.

18

18

9

9

20



16

5

6

E

E

D

D

C

C

C

C

D

D

Atenção

Atenção

E

E

E

x

x

8

4

2x

D

C

12

12

12

19

19



17

7
Q

Q

Q

Q

Q

K

K

K

K

K
K

K
K 25mm

x4
12

12

8

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

G

x10

22

22

22

22

22



9

18

Rodízio

6
0

m
m

m
m

15

Distância entre
os lastros

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

R

x25

20

Para fixar os lastros (20) nos
suportes (22), é importante 
usar algum objeto para apoiar 
as peças durante a utilização 
do martelo. 

22

20



19

10

T²

T²
T²

T²

T²

T²

K
K

K

KK
K

K
K

K

K KK

K K

T

T¹

Separe a corrediça 
conforme ilustração

11

DIREITO

x4

I

I

I

I
I

I

I

I

I

I

x10 I

T²

10

2



12

20

E

E

B

B

E
E

E

E
E

E

E

E

F

F

F

F

O

O

O

OE
E

E

E

E

E

E

E
o

F

x

x

18

80x

x

2

4

2x

2x 20x

21

17

3

4 11
16

5

B

U

Chave 6mm



21

13

14

H
H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

x5

x5

10

3

3

4

4

4

2

5

5

11



22

15

16
P

P

2x

2

17

24

24
16



23

18

17

 N

 N

 N

 N

 L

 L

 L

 L N

 N

 N

 N

 N

 N

 M

 M

 M

 M

 M

 M

 M

 M

 M

 M

 L

 L

 L

 L

 L

x

x

4

4

2
24

24

1



24

19

A posição do suporte de
lastro do berço tem 3 
opções de altura. Neste 
manua l  es tá  sendo 
utilizada a opção mais 
alta.

2

21

1 A

 A



25

20

R

RR

RR

R

R

5mm
19

m
m

19
m

m

Para fixar os lastros (15) nos
suportes (21), é importante 
usar algum objeto para apoiar 
as peças durante a utilização 
do martelo. 

Distância para lastros

21

15

15
15

15

15



26

22

I

I

I

I

x10 I

K

KK
K

K
K

T²

T²

I

I

I

I

I

I

K

K

KK
K

K

T²

T²

T²

2

10

21
Separe a corrediça 
conforme ilustração

ESQUERDO

T²T

T¹

x4

T²

K
K



27

23

24

E
o

F

x80x

x

10

4

2x
20x

E
E

F

F

F

F

O

O

O

OE
E

E

E
4

11
16

5

E
x14

2x

E

E

E

E
E

E

Chave 6mm

E

E

E

E

B

B

B

3

21

17

U



H

H

28

25

26

2

4

4

5

5

H

HH

3

3

4

11
H

x5

10

H

H

H

H
H

x5



29

27

28
P

P

2x

16

24

24

2

17



30

30

29

 N

 M

 L

x4

 N

 N

 N

 N

 M

 L

 L

 L

 L

 M

 M

 M

1

 N

 N

 N

 N

 M

 M

 M

 M

 L

 L

 L

 N

 M

 L

x4

24

24

2



31

31

2

21

1  A

 A

 A

A posição do suporte de
lastro do berço tem 3 
opções de altura. Neste 
manua l  es tá  sendo 
utilizada a opção mais 
alta.



32
R

RR

RR

R

R
15

15

15

Para fixar os lastros (15) nos
suportes (21), é importante 
usar algum objeto para apoiar 
as peças durante a utilização 
do martelo. 

21

15

5mm
19

m
m

19
m

m

Distância para lastros

15

32



34

33

33

I

I

x4 I

E

E
E

E
E

E
E

E

2x

E

x16

2x

13

7

6

8



35

36

34

 G

 G

 G

 G

G

x8

2x

2x

6

6

7

7

8

14



37

38

35

H

H

H

x4
2x

2x

T¹

T¹

T¹

T¹K

K

K

K

K
x4

13

6

6

7

7



36

39

+ ou

40

 Aflouxar os 2 parafusos de 
uma das cabeceiras/peseira
para facilitar a colocação do 
berço/cômoda.

9

9

1

2

3



41

37

42

x2

Reapertar os
parafusos da
cabeceira/
peseira e após
colocar os
parafusos de
união.

x4

J

J

J

J
Reapertar J

J

J

 T1

 T2

1

9

9

10



43

38

19

23

Preserve a Segurança da sua Família!
É proibido escalar o móvel!



39

30 Kg

80 Kg

10 Kg

4 Kg

4 Kg



40

1

 Transformando o berço
em cama+cômoda

Retire o mosquiteiro do
berço e as gavetas da 
cômoda



2

41

3

Solte os parafusos e 
retire as grades, o lastro 
e a lateral do berço.

Solte os parafusos de
união e retire o berço. 



4

42

R
R

R

R

R

R
R

R

R

R

R
R

R

R

R

80 Kg

10 Kg

80 Kg

Pregue os lastros da
cama. 
Deixe a mesma distância
entre as peças.

Para fixar os lastros (20) nos
suportes (22), é importante 
usar algum objeto para apoiar 
as peças durante a utilização 
do martelo. 

22

20



Limpeza
Use um  pano macio, levemente umedecido com água. 
É possível o uso  detergente neutro, ou sabão neutro 
com água.

43

Dicas para assegurar a 
garantia e prolongar a 
vida útil do seu móvel

Manutenção
Para garantir estabilidade e durabilidade, é recomendado 

reapertar os parafusos de tempos em tempos.

Ventilação
A falta de ventilação e excesso de calor pode 
prejudicar a durabilidade e acabamento do produto.



V.01


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44

